

# 我省首次全面披露社会保险信息

## 钱咋用了,用到了哪儿,可直接上河南省劳动保障网查询

□晚报记者 陈静

本报讯 参加了各项社会保险,那每年缴的各种保险费都是咋用的?用了多少?昨日,河南省劳动保障厅首次将过去一年河南省及省本级范围内,5项社会保险的参保、待遇享受、基金收支管理、平均缴费基数、清欠等情况进行了公布。

省劳动保障厅将河南省及省本级范围内去年一年的社保信息进行了归纳整理,并于昨日首次在网上进行了披露,群众可以登录河南省劳动保障网(<http://www.ha.lss.gov.cn>)了解详细情况。各省辖市的社保信息也将按要

求随后进行公布,接受社会监督。

去年8月,省劳动保障厅出台了《关于建立社会保险信息披露制度的实施意见》,要求从今年起,除涉及国家秘密和依法受到保护的商业秘密、个人隐私不得披露之外,我省各项社保基金收支及管理、社保违规案件查处、定点医疗机构医疗费用、医疗质量等社保信息,每年都要定期向公众披露。

另据了解,2007年度住院人数为18806人,出院结算人次为28900人次,次均住院费用为9492元。省医保中心采用日常考核和年终考核的方式,对定点医院从组织管理、门诊管理、出入院管理、医疗质量、医疗服务、住院管理、系

统维护等方面进行考评,考评得分在80分以上的为年度考核合格医院。据统计,2007年省直定点医院考核全部合格。

凡符合门诊重症慢性病病种的参保人员,在门诊看病的费用也由统筹基金支付,参保人员可将省直定点医院出具的门诊重症慢性病鉴定标准诊断等材料,交由用人单位报送省社会医疗保险中心,保险中心将在核实后向患者拨付相应的报销款项。

据悉,门诊重症慢性病申报受理时间是每年的3月1~25日、9月1~25日,其中,恶性肿瘤、肾功能不全、结核病、器官移植可以随时申报。

收入支

<b>2007年养老保险</b>
全省企业养老保险基金
收入297.9587亿元,支出246.4314亿元,累计结余252.1425亿元。结余基金利息收入4.2326亿元。
省本级养老保险基金
收入108.1645亿元,基金支出72.6548亿元,累计结余158.5292亿元。结余基金利息收入2.6570亿元。
<b>2007年医疗保险</b>
全省医疗保险基金收入63.8755亿元,基金支出44.7847亿元,累计结余77.9364亿元。

# 中原区招聘120名教师

## 全部面向近3年毕业的大学生

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日,记者从中原区教体局了解到,该区将面向高校毕业生公开招聘中小学教师,共设置了120个岗位。2006年、2007年、2008年毕业的大学生可以报名应聘。

据了解,公开招聘的120名教师中,有7名高中教师、34名初中教师以及79名小学老师。其中,初中和小学阶段的语文、数学、外语教师的需求量相对较大。

根据中原区人事劳动和社会保障局、中原区教体局联合下发的招聘方案规定,招聘对象是近3年的大学毕业生,没有对在职教师的招聘计划。2006年、2007年、2008年全国普通高校统招的全日制毕业生可以报名应聘,同时应聘者目前还没有稳定就业。想当高中

教师的应聘者,需要有本科以上学历、高中及以上教师资格证书;应聘初中、小学教师的毕业生,要具备大专以上学历,初中教师要持有初中及以上教师资格证书,应聘小学教师的要有小学及以上教师资格证书。如果应聘者的第一学历是全国普通高校计划内统招非师范教育类本科及其以上,现在还没有相应的教师资格证书,也可以报名。

应聘者可以在6月11日至16日进行报名,地点在中原区青少年活动中心(中原区桐柏路177号,杜康大酒店北侧)。应聘者本人要携带身份证、毕业证、就业报到证、中小学教师资格证及报名条件中所要求的其他相关证书原件及复印件。2008年应届毕业生可以先凭身份证和学校证明报名,7月10日前交验其他相关证件,否则将取消报名资格。



## 扰民的夜市要“收摊儿”

5日18时,丰产路街道办事处联合工商、税务、公安、卫生、执法等共计100余人,对辖区内东环路枣庄、政七街东关虎屯、红旗路、东明路等路段的夜市进行了集中清理整治。工作人员表示将对夜市进行长期监管,有效减少夜市扰民现象。

晚报记者 李丽君/文 王梓/图 线索提供 李文娟

# 逍客千里跨界行: 江山胜美 最爱中国



感受着发动机咆哮的动力激情,置身舒适的驾驶空间,那种发自内心的惬意使我们想要放声呼喊。翻越坡度较陡的山丘时,开启逍客的四驱模式,便更感觉动力十足,从容自如。在轻松通过之后,车主不禁感叹:“逍客动力强劲,性能稳定,可算‘宝马良驹’!”

### 与爱心做伴,与温暖同行

5月19日,14时28分,一个令全国人民心痛的时刻,更是一个把全部力量紧紧团结的时刻。当时,逍客车队正好途经内蒙和群众一起举行了隆重的“5.12汶川地震”死难者悼念仪式。这一刻,警报响起,车辆鸣笛,所有人凝神默哀;这一刻,每个人都默默祈祷,愿死难者安息,愿生者平安!天佑中华!

在新巴尔虎右旗,逍客车主为希望小学的孩子们送去了书籍、文具和活动用品,并鼓励他们发奋努力,建设家乡。这种坚韧和乐观的精神,乐于奉献的态度,造就了逍客及其车主的独特气质,一种和蔼可亲并令人感受到温暖的气质。

“我们一定能战胜困难,胜利属于伟大的中国人民!”东风日产葆旭东部长说:“我们组织这次充满公益色彩的自驾游活动,一来是为了积极履行东风日产的社会责任,同时把我们逍客车主的爱心与思考与大家分享;二来,是以我们的实际行动,呼吁全社会更多的关注那些身处危难和困境的人们;同时,东风日产也将继续竭尽全力,支援灾区重建,为希望工程贡献力量。这次活动办得很成功,我们实现了之前的愿望,这鼓励着我们继续前行。”

迎着冉冉初升的朝阳,东风日产又开始了一段新的征程……

逍客车队节能环保公益活动  
5月15日,来自上海、武汉两地的逍客车队同时出发,开始了激动人心的“逍客千里跨界行”。这些从众多申请人中脱颖而出幸运者,将一路领略祖国“如此多娇”的壮丽河山,体验逍客卓越的跨界性能。当然,他们还有一个美好的愿望——一路将爱心传递。

### 风景与活动同样精彩

“一路向北”的旅途是丰富多彩的,一方面,活动组织者精心设置的路线很好的将自驾游和公益活动结合起来;另一方面,令人耳目一新的竞赛游戏,使得车主和媒体在参与中收获颇丰。武汉和上海的车队会师北京,途经广袤的呼伦贝尔草原,风景如画的阿尔山,充满异域风情的满洲里,著名的石油之城大庆,最终抵达活动目的地——北国名城哈尔滨。

从郑州到北京的高速公路上,逍客车主体会了一次速度与节能的大比拼,这个名为“节油我最行”的竞赛让车友参与节能环保活动的同时,感受到了逍客出色的燃油经济性。当逍客车队途经风景壮丽的呼伦贝尔草原时,这完美的天然赛车场,成了逍客大显身手的绝好舞台。车队畅行在草原深处,

# 超群“五”艺 风颯神韵

## —美的智屏摩天扇演绎“功夫之王”

在大自然中,仅用风速、风向来衡量风;而美的风扇,依靠人工智能,前所未有用的温度、湿度、角度以及风量、风类、风时等来衡量风——这就是美的2008年新推出的智屏摩天扇。

### 特有风解码技术——超标准

近年来,美的将最符合人体黄金比例的“天然淳风”作为风扇研发的最高标准,这包括温度、湿度、以及风量、风类、风时、角度等参数。通过电子解码和量化,力图实现真正的绿色之风、淳静之风。经过美的风扇研发团队的努力和上千次的试验,“天然淳风”终于在美的智屏空调扇中得以实现,凭借美的特有的风解码技术,风的衡量已经不是人们想象的那么简单,其“超级标准”将空调扇行业发展带入了一个新的时代。

### 淳风生成技术——超环保

美的智屏摩天扇拥有独特的“淳风”生成技术。率先推出直流水泵设计,其加湿量更大,能充分水洗居室空气,同时还具有缺水提示功能,更加安全;采用美的风扇特有的抽屈式水箱技术,换水和清洁都非常方便;除此之外,美的智屏摩天扇还有负离子释放功能,能有效清洗和净化室内空气,创造健康环保的居室环境。

### 首创空调风道匹配技术——超静音

风扇的噪声污染一直为人们所“诟病”,虽然近年来风扇厂家不断通过技术创新来降

低噪声,但离真正的“宁静”仍有一段距离。而美的智屏摩天扇则彻底解决了这一难题,首创空调风道匹配设计,确保风扇运作时宁静无噪声,可与空调相媲美。对于追求宁静、环保、节能、和谐和高品质生活的人们而言,美的智屏摩天扇无疑是理想之选。

### 360度鲜净风层——超舒适

美的智屏摩天扇特有20—150cm、360度鲜净风层,可实现360度多角度旋转送风,同时拥有1米25的超高机身,从而解决了以往空调扇送风角度小、送风面积有限的不足。再配以美的创新的风网架构,从而真正实现送风空间共享,送风无盲区,无语般清风舒适整个居室,带来全新的“淳风”体验。

### 人性化细节设计——超时尚

美的智屏摩天扇在人性化设计上也体现得淋漓尽致。由韩国设计师精心打造,摩天楼及黑晶设计,钢琴漆表面及亮银油底盘,时尚尊贵,堪称高端空调扇中的经典;超大按键触摸屏,冷暖切换一键通,操作便捷顺畅;还配有12小时预约开关机、24小时自动断电保护等创新设计,在带来宁静与时尚的同时,更有安全保障。

超群“五”艺,风颯神韵,美的智屏摩天扇完美演绎2008年空调扇的“功夫之王”,在为人们带来全新的“淳风”享受的同时,也进一步巩固了美的空调扇在行业的领先地位,引领行业发展新方向。  
咨询热线:0371-63358728